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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky 
Spoločnosť HrTech s.r.o. (ďalej len spoločnosť), má sídlo na ulici 9. mája 592/22, 957 01 Bánovce nad Bebravou. 
 

2. Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:  

- výroba zdvíhacích a manipulačných zariadení, 
- výroba jednoduchých výrobkov z kovu, 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi. 
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením spoločnosti 30. júna 2021. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 

 
 

5. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

    2021   2020 

          

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    12  12 

 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konatelia  Mgr. Eduard Hradiský  

   Mgr. Jozef Hradiský  

 

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
 

2. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

3. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok obstaraný kúpou  sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Zásoby  
Spoločnosť pri účtovaní zásob postupuje podľa postupov účtovania spôsobom A účtovania zásob. 
 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).. 
Nakupované zásoby sa oceňujú metódou FIFO. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Dotácie zo štátneho rozpočtu 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s  dotáciou 

a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 
budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  
z tohto dlhodobého majetku.  

 

Prenájom (lízing) 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
 

Daň z príjmu 
Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne 
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy.  
 



 

 

 Poznámky Úč POD 3 – 01 IČO 4 5 9 5 8 8 2 3 DIČ 2 0 2 3 1 6 2 8 1 2 

 

3 

 

4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 
 

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádza z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiava sa zásada 
jeho odpisovania v účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného 
dlhodobého majetku sa rovnajú. 

 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa 
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Druh majetku Doba odpisovania  

v rokoch 
 Sadzba odpisov v %  Odpisová metóda 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 1  100  lineárna 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok 
uvedený do používania. Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku je zostavený tak, že za základ berie daňové 
odpisy. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy hmotného majetku sa rovnajú. 

 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
Druh majetku  Doba odpisovania  

v rokoch 
 Sadzba odpisov v %  Odpisová metóda 

Dopravné prostriedky 4  25  lineárna 

Stroje 6  16,67  lineárna 

Drobný dlhodobý hmotný majetok -  100  jednorazový odpis 

 

5. Informácie o dotáciách a ich ocenenie v účtovníctve 

 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou 
a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu 
ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  
 
Rozpustenie dotácií zo štátneho rozpočtu na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a na hospodársku činnosť je 
vykázané v rámci ostatných výnosov z hospodárskej činnosti. 

  
Spoločnosť začala podpisom Zmluvy o poskytnutí  nenávratného finančného príspevku dňa 25.6.2014 realizovať projekt s 
názvom: Zavádzanie inovatívnych technológií na výrobu odoberacích zariadení a komponentov vyrábaných na mieru. 
Celková investícia je v hodnote 193 881,00 EUR a výška poskytnutého príspevku je 116 328,60 EUR. 
 

6. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období 

 
V účtovnom období 2021 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
 

D. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
1. Informácie o záväzkoch 

 
Spoločnosť neeviduje k 31. decembru 2021 žiadne záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov. 

 
Na zabezpečenie finančných výpomoci v celkovej výške 19 268,90 EUR na kúpu osobných automobilov bolo v prospech 
veriteľov zriadené záložné právo na osobné automobily; zostatková hodnota automobilov k 31. decembru 2021 je 
14 289,82 EUR.  
 

2. Informácie o vlastných akciách 

 
Spoločnosť nevykázala žiadne vlastné akcie k 31. decembru 2021. 
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3. Náklady/výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 
Spoločnosť  počas roku 2021 nevykázala náklady ani výnosy, ktorý majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

E. INFORMÁCIE O  INÝCH AKTÍVACH A INÝCH  PASÍVACH 

 
Spoločnosť neeviduje žiadne finančné povinnosti, ktoré nevykázala v súvahe, ale majú významný vplyv na posúdenie jej 

finančnej situácie. 
 
Spoločnosť  uzavrela zmluvu o záložnom práve k pohľadávkam a dohodu o ručení pre zabezpečenie úveru poskytnutú 
spriaznenej osobe. 
 

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2021 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných 
v tejto účtovnej závierke. 

 

G. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo 

verejnom záujme  

 
Spoločnosti neposkytuje služby vo verejnom záujme. 
 
 

 
 
 

 


